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Slovo redakce
Vážení čtenáři,
sice se nám pomalu přibližuje jaro, ale 
během zimního období se v naší obci 
nespalo  zimním  spánkem,  konalo  se 
zde mnoho zajímavých kulturních akcí. 
Nejprve  jsme přivítali období adventu 
při  Rozsvícení  vánočního  stromu,
o týden později se sešly děti se svými 
rodiči, aby se postavily svému strachu 
a  předstoupily  před  Knihu  hříchů  na 
Mikulášské besídce. Nedlouho poté k 
nám zavítal pan Matěj Forman, český 
výtvarník  a  divadelník,  který  během 
Číčovického večera povyprávěl o svém 
životě a profesi. Dále proběhl každoroční 
Vánoční  koncert  v  kapli.  V  závěru 
vánočního času Vás navštívili Tři králové 
a vy  jste mohli přispět do charitativní 
sbírky,  což  učinilo mnoho  z Vás,  a  v 
obci  se  vybralo  přes  13  000  Kč,  za 
jakýkoliv příspěvek velmi děkujeme. V 
závěru ledna uspořádal místní myslivecký 
spolek bál, účast byla veliká a účastníci 
si mohli odnést zajímavé ceny z tomboly. 
Na začátku února nás navštívil v rámci 
dalšího Číčovického večera herec Petr 
Kostka,  dozvěděli  jsme  se  mnoho 
zajímavého z jeho profesního i osobního 
života. Svátek všech zamilovaných jste 

mohli oslavit na Valentýnské zábavě se 
skupinou Geno Fond.
Historické okénko se zabývá minulostí 
domu čp. 16 ve Velkých Číčovicích, k 
němuž nejstarší zápis z knihy gruntovní 
pochází ze 17. století. Dnes byste ovšem 
toto číslo stavení ve Velkých Číčovicích 
marně hledali, po přečíslování dostalo 
čp. 56.
Připraven pro Vás bude i přehled akcí 
v obci.
Závěrem přeji nám všem brzký příchod 
jara  a  zajímavé  čtení  v  prvním  čísle 
Číčovického zpravodaje roku 2026.
                                                                  
                                                                  

     (JS)

Obecní úřad Číčovice a FCC Regios, a. s. pořádají svoz velkoobjemového odpadu a dřeva pro obec Číčovice
Kontejnery budou přistaveny 25. 4. 2026 8:00 – 11:00 hodin
Velké Číčovice – stanovistě pro kontejnery (naproti separaci)
Malé Číčovice – před čp. 5

Do kontejnerů nepatří:
stavební sutě, zemina, nebezpečné odpady, TV, PC a další elektrospotřebiče, dřevěný nábytek a dřevotříska, 
plastový nábytek, kovy, pneumatiky, bioodpad

Do kontejnerů patří:
čalouněný nábytek, podlahové krytiny, matrace, zahradní hadice, sanitární keramika, velká zrcadla, sportovní 
vybavení (lyže, kola)

Svoz pneumatik dne: 25. 4. 2026
Sběrny budou přistaveny:
Malé Číčovice (náves) 8:45 – 9:15 hodin
Velké Číčovice (náves) 9:20 – 10:45 hodin

Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu dne: 25. 4. 2026
Sběrny budou přistaveny:
Malé Číčovice (náves) 8:45 – 9:15 hodin
Velké Číčovice (náves) 9:20 – 10:45 hodin
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6. prosince se v sále kulturního domu 
v Číčovicích sešlo přes 20 dětí s rodiči 
a  příbuznými,  aby  se  setkaly  s 
Mikulášem, andělem a čerty.
Při  příchodu  si  každé  dítě  vyzvedlo 
dřevěnou  postavičku  Mikuláše,  čerta 
nebo anděla, kterou si mohly vybarvit 
dle své fantazie a zkrátit si tak čas čekání 
na příchod obávaných čertů. Jako vždy 
se  dočkaly  a  postupně  s  většími  či 
menšími obavami předstupovaly před 
svatého muže, kterému řekly básničku, 
zazpívaly písničku nebo předaly obrázek. 
Svorně do jednoho slíbily, že už zlobit 
nebudou a polepší se. Za to vše si pak 
odnesly balíček se sladkostmi a ovocem, 
který jim předal anděl. Čerti přišli zkrátka, 
prostě máme v Číčovicích hodné děti, 
tak jejich pytel zůstal prázdný.
Jen  nás mrzelo,  že  někteří  účastníci 
ihned po nadílce odešli, ale kdo zůstal, 
mohl  se  občerstvit  připravenými 
dobrotami a v klidu si popovídat.
                                                                  
                                                                  

          (JS)

Mikulášská besídka 

Začátkem listopadu loňského roku mně 
hlavou kolovala myšlenka: kdypak se 
ozve p. Štefan Chuchut s průzkumem 
zájmu a možnosti účinkovat v dalším 
dílu seriálu předvánočních koncertů v 
číčovické kapli. A dočkal jsem se ­ kromě 
obligátního máš chuť, čas a zájem se 
opět  zúčastnit,  bylo  určeno  i  datum 
první zkoušky, opět na obecním úřadu. 
Tam jsme se setkali; zpěváci, muzikanti
a dirigent Ondra Novák. 
   Čas zkoušek uběhl jako voda ­ a bylo 
zde datum 20. prosince, datum koncertu. 
Jeho program běžel, podobně jako teče 
voda struhou: průvodním slovem ­ jako 
vždy poučeně ­ přítomné programem 
provázel  MUDr.  Zdeněk  Susa,  pěvci 
pěli,  co  jim  hrdla  a  hlasivky  stačily, 
muzikanti hráli vroucně a ze všech sil, 
účinkující  dětský  sbor  (secvičený 
Vaškem Jarošem a Ondrou Antošem), 
dětští sólisté (Robin Borovec ­ saxofon, 
Mája  Šroubková  ­  zpěv)  sklidili,  jako 
vždy mohutný (a zasloužený) aplaus. 
Každoročním  vrcholem  koncertu  byl 
zpěv (účinkujících i hojného obecenstva) 
tradičního pásma koled.
     A  byl  koncertu  konec.  Spokojení 
účinkující a (vypadalo, že i) obecenstvo 
se  pokojně  a  ve  sváteční  náladě 
rozcházeli do předvánočního večera. 
Cestou domů mně hlavou probleskla 
myšlenka:  významná  část  nás 
účinkujících  se  blíží  či  již  překročila 
hranici důchodového věku. Bylo by moc 

pěkné  a  potřebné,  kdyby  naše  řady 
posílili  mladší  zpěváci  a  muzikanti. 
Pokud takoví jsou a měli by zájem, ať 
kontaktují  někoho  z  nás  účinkujících 
nebo se ozvou prostřednictvím mailu 
OÚ info@cicovice.cz.

Ing. Jiří Mühlfeit

Adventní koncert L. P. 2025 v číčovické kapli Nalezení svatého Kříže
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Večer s Matějem Formanem

V předvánočním čase 12. 12. se konal 
Číčovický  večer,  tentokrát  o  svém 
životě  povyprávěl  herec  a  režisér 
Matěj  Forman.  Pan  Forman 
zavzpomínal,  jak  spolu  s  bratrem 
Petrem  v  roce  1991  založili  Divadlo 
bratří Formanů. Před rokem 2000 se 
bratři  dále  pustili  do  přestavby 
skutečné nákladní lodi v loď divadelní, 
ta byla pokřtěna na  loď TAJEMSTVÍ, 
kde  vzniklo  mnoho  krásných 
představení.  Samozřejmě  nechybělo 
ani  vzpomínání  na  slavného  tatínka 
režiséra Miloše Formana.
Závěrem  večera  nás  pozval  na 
Kouzelnou Rybovku, kterou  režíroval 
a  mohli  jsme  jí  vidět  v  Obecním 
domě  v  Praze.  V  závěru  večera 
proběhl prodej knih a autogramiáda.
                                                           
                                                         

(IT)

Rozsvícení vánočního stromu 2025

V  sobotu  29.  listopadu  jsme  v 
Číčovicích přivítali advent. Po zahájení 
akce  a  přivítání  paní  starostkou  se
u našeho ozdobeného stromu seběhly 
místní  děti  a  odpočítaly  jeho 
rozsvícení.  Povedlo  se  a  opět  se 
rozzářil,  aby nám svítil  ve  vánočním 
čase.
Potom se zde seřadil dětský sbor, aby 
pod  vedením  Václava  Jaroše  a  za 
hudebního doprovodu Ondřeje Antoše 
zazpíval  několik  známých  koled. 
Pokud  jste  zrovna  nestáli  frontu  na 
svařák  či  párek,  mohli  jste  zakoupit 
vánoční  zboží  ve  třech  stáncích. 
Připraven byl opět i stůl s napečenými 
dobrotami. Též  jste se mohli podívat 
ke  stánku  spolku  Číčo,  kde  bylo 
možné si prohlédnout fotografie z akcí 
pořádaných  tímto  spolkem,  vzít  si 
čokoládku či krásné vánoční přání.
Připravena  byla  i  soutěž  o  nejlepší 
číčovická  vosí  hnízda,  do  níž  se 
přihlásilo  pět  soutěžících.  Nakonec 
nezávislá porota rozhodla, že nejvíce 
se dařilo paní Ivetě Duškové a Elišce 
Skuhravé, které se se stejným počtem 
bodů dělily o první místo.
Velmi  nás  těšilo,  že  o  akci  byl  opět 
velký zájem, neboť se jedná o jednu z 

mála  příležitostí,  kdy  můžete  potkat 
své  sousedy  a  v  klidu  si  popovídat. 
Doufáme,  že  se  v  tak  hojném počtu 
sejdeme i příští rok.

                                 
(JS)
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Číčovický večer s Petrem Kostkou

Pozvání na další z Číčovických večerů 
přijal herec pan Petr Kostka. Večerem 
provázel  osvědčený  moderátor  Jan 
Paulík,  který  pana  Kostku  přivítal
a dotazy ho směroval k poutavému, ale 
i humornému vyprávění. 
Pan  Kostka  prozradil,  jak  ve  svém 
dětství  putoval  se  svou  babičkou
a  kočovnou  společností  od  štace  ke 
štaci. Zavzpomínal na svá studentská 
léta,  kdy  se  nejprve  vydal  jiným  než 
hereckým  směrem.  Pobavil  nás 
vzpomínkami na své herecké začátky 
a  herecké  kolegy.  Promluvil  i  o  své 
rodině, s úsměvem a láskou vzpomínal 
na  svou  tchýni.  Pan  Kostka  si  mohl 
vždy na chvíli odpočinout, když zpívala 
operní pěvkyně Marta Bělohlávková za 
doprovodu Lenky Musilové.
Vyprávění  rychle  plynulo,  že  se 
účastníci  ani  nenadáli  a 
devadesátiminutový  program  se 
završil. Dlouhý potlesk vyjádřil, jak se 
všem tento večer líbil. 
                                                           

(JS)

Začátek ledna v Číčovicích patřil  již 
tradičně  koledníkům  v  kostýmech 
Kašpara,  Melichara  a  Baltazara, 
kteří  za  zvuku  flétny  a  zpěvu 
obcházeli  domy  v  Číčovicích  se 
žádostí  o  koledu  v  rámci  Charitou 
ČR  celostátně  organizované 
Tříkrálové sbírky. 
  Pro  Číčovice  je  tato  akce  nejen 
charitativní  sbírkou,  ale  dalo  by  se 
říci  i  významnou  společenskou 
událostí,  která  tady  udržuje  lidový 
zvyk při životě a spojuje generace.
Tříkrálová  sbírka  2026  vynesla  ve 
farnosti  Tuchoměřice  celkem
49  326  Kč,  z  toho  15  927  Kč  se 
vybralo v Tuchoměřicích, 20 111 Kč 
ve  Středoklukách  a  neuvěřitelných 
13  288  Kč  v  našich  „malých“ 
Číčovicích!  Není  to  soutěž,  nejde 
ani  o  medaile,  a  přeci  mě  tato 
zpráva pokaždé zahřeje a potěší, že 
máme šikovné koledníky i štědré lidi 
okolo  sebe,  kteří  ocení  snahu 
koledníků  a  pomohou  svým 
příspěvkem dobrým věcem.
Nakonec  bych  touto  cestou  chtěla 
opět poděkovat  „mým“ koledníkům, 
že je se mnou stále baví tuto sbírku 
realizovat, protože bez nich by tady 
v Číčovicích sbírka nebyla.  DĚKUJI 
Elišce  Skuhravé,  Péťovi  Hrubému, 
Šimonovi  Krejčímu,  Vítkovi 

Suchému,  Honzíkovi  Tomkovi, 
Míšovi  Valíčkovi  a  všem 
přispěvatelům  za  příspěvky  do 
tříkrálové kasičky.

Věra Suchá

Tříkrálová tradice v Číčovicích
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Valentýn, na který se nezapomíná

Kdo  si  myslel,  že  Valentýn  je  jen
o svíčkách, bonboniérách a přeslazených 
písničkách,  tak  ten  nebyl  14.  2.  ve 
Velkých Číčovicích na sále! 
Valentýnská  zábava  v  podání  Geno 
Fondu rozjela večer, na který se bude 
ještě dlouho vzpomínat. Hity zněly sálem, 
parket praskal ve švech a bylo úplně 
jedno, jestli jste dorazili jako zamilovaná 
dvojice, parta kamarádů nebo „jen tak 
na  jedno“.  Nakonec  z  toho  bylo 
minimálně deset.
Atmosféra byla naprosto skvělá, zpívalo 
se, tančilo se, smálo.
Obrovské díky patří kapele Geno Fond, 
která dokázala, že umí udělat večer, na 
který se  jen tak nezapomene. Už teď 
se  těšíme  na  další  podobnou  akci  v 
jejich  podání,  protože  jestli  to  bude 
alespoň  z  poloviny  tak  dobré  jako 
tentokrát, máme se zase na co těšit! 
Velké poděkování patří také Pizza Green, 
kteří nám přišli točit pivo a postarali se 
o to, aby nikomu nevyschlo v krku. Bez 
vás by to prostě nebylo ono!

Děkujeme všem, kdo dorazili a vytvořili 
tak skvělou atmosféru. Bylo to veselé, 
bylo to hlučné, bylo to taneční… a hlavně 
to bylo naše!
Tak zase příště – a klidně ještě hlasitěji!

Barbora Jarošová
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Akce

21. 3. 13.00 hod. Velikonoční dílničky – Přijďte si vyrobit velikonoční dekoraci.

10. 4. 18.00 hod.  Číčovický večer s Petrou Hapkovou – Tentokrát se můžete těšit na zpěv  a vyprávění 

dcery Petra Hapky.

30. 4. 19.00 hod.  Pálení čarodějnic – Všechny věkové kategorie zveme na akci Pálení čarodějnic, která 

se bude konat na zahradě OÚ. Občerstvení bude zajištěno.

30. 5.  Staročeské máje – Zveme vás na tradiční předtančení české a moravské besedy, které 

se již koná 50 let. Večer se můžete těšit na zábavu s kapelou A­club.

6. 6.  14.00 hod.         Sportovní dětský den – Děti se opět mohou těšit na zajímavé soutěže. Startovné za 

jedno dítě 200,­ Kč

V  sobotu  31.  1.  2026  se  ve 
společenském sále Obecního úřadu v 
Číčovicích  konal  v  pořadí  druhý 
myslivecký ples. 
Po  loňském  prvním  ročníku  jsme  se 
snažili navázat na vysokou kvalitu této 
pro nás prestižní akce. 
Vše se díky dobrovolné práci členů MS 
Číčovice i vedení obce podařilo zařídit 
a v sobotu večer se sál úspěšně zaplnil, 
zábava se rozeběhla, jak se na správný 
ples sluší a patří. K tanci a poslechu 
hrál  opět  oblíbený A­club,  parket  se 
brzy zaplnil nadšenými tančícími páry. 
Průběh  večera  se  samozřejmě 
neobešel  bez  tradiční  myslivecké 
tomboly, doplněné výtvory šikovných, 
číčovických cukrářek, která byla jedním 
z vrcholů plesu. 
Musím  poděkovat  všem  členům  MS 
Číčovice,  vedení  obce a  cateringové 
firmě za pomoc při přípravě a pořádání 
plesu. Také děkuji všem, kteří se s námi 
přišli  pobavit.  Již  dnes  se  těšíme  na 
příští  ročník,  který  se  bude  konat  v 
posledním lednovém víkendu 2027. 

Petr Tesař    
Předseda MS Číčovice

Myslivecký ples MS Číčovice 2026 
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HISTORICKÉ OKÉNKO

Nejstarší zápis k tomuto stavení sahá 
do roku 1651, v knize gruntovní byste 
ho  našli  pod  názvem  Macháčkův 
pustý grunt. Od roku 1667 zde žil rod 
Malý (Malej).   Jan Malý byl obecním 
rychtářem  a  v  roce  1681  se  stává 
hospodářem.  Oženil  se  s  Kateřinou
a  spolu  vychovali  tři  děti.  Jan  brzy 
zemřel  a  vdova  Kateřina  se  v  roce 
1690  provdala  za  Daniela  (Pařez) 
Pařízka,  od  té  doby  zde  tento  rod 
působil. 
Po  150  letech  historie  rodu  Pařízků 
na tomto hospodářství končí, protože 
3.  11.  1839  se  dcera  Alžběta 
Pařízková provdala za Josefa Šebka. 
V  roce  1851  kupují  dům  manželé 
František  a  Barbora  Palma. Od  léta 
1878  se  pak majitelem  statku  stává 
rodina Houdkova.
Na  jaře  roku  1899  uzavírají  sňatek 
František  Tůma  z  Nebušic  čp.  80
a Aloisie  Vaňková  z  Číčovic  čp.  11
a ve stejném  roce začínají na  tomto 
gruntě hospodařit. 
V  roce  1900  se  jim  narodila  dcera 
Marie Anna, která ale brzy po porodu 
umírá.  Na podzim 1901 přišel na svět 
jediný syn Jaroslav.
František  Tůma  byl  významnou 
osobností naší obce, a to nejen proto, 
že byl nejdéle sloužícím starostou ve 
Velkých Číčovicích.  
Od  svých  24  let  na  této  usedlosti 

hospodařil. Již v 27 letech byl poprvé 
zvolen  radním  a  v  roce  1906 
starostou. V roce 1936, kdy slavil své 
60.  narozeniny,  vyšel  v  časopisu 
Venkov článek, kde na něj vzpomínají 
takto:  „Kdo  zná  práci  venkovského 
starosty  v  době  války,  v  dobách 
sociálně  vzrušených  a  v  kraji,  kde 
působí  vlivy  velkých  měst,  pochopí, 
že  vzpomínáme  s  uznáním  jubilea, 
kterého se v roce své šedesátky dožil 
český rolník př. František Tůma. Jeho 
radostí vedle příkladného rod. života 
a  pěkného  hospodářství  jsou  jím 
vysazované  obecní  sady.  V  obci  je 
úhledný Kubrův sad a Švehlova lipová 
alej. Obec  je  bez  haléře  dluhu. Řídí 
svou  obec,  která  je  na  rozhraní 
Kladna a Prahy, 30 let.“
Když  v  roce  1942  František  Tůma 
zemřel, stal se majitelem domu čp. 16 
syn Jaroslav. 
Jaroslav se nikdy neoženil a pracoval 
jako  tajemník  Mlékařské  jednoty  v 
Praze Troji. V roce 1952 jel s delegací 
jako  tlumočník  do  Německa.  Po 
návratu  mnoho  členů  delegace 
popravili a on dostal 18 let vězení ve 
věznici  na  Mírově.  Byl  těžce 
nemocný, trpěl cukrovkou a ve věznici 
oslepl. Po nějakém čase dostal milost, 
a vrátil  se do Číčovic. Ale  jeho život 
už  byl  smutný,  byl  odkázaný  na 
pomoc dobrých sousedů. Během jeho 

pobytu  ve  vězení  majetek  propadl 
státu. V roce 1968 dům koupila rodina 
Holišova, která zde žije dodnes.

(IT)
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Manželé František a Aloisie Tůmovi 30. léta 20. století.


